

美华裔体操女孩世锦赛“封后”

鼓励追梦人不要放弃

当地时间10月6日晚,在加拿大蒙特利尔举行的体操世界锦标赛中,16岁的美国队华裔女孩莫甘·赫德(Morgan Hurd)成为新的女子“全能王”。

据此前媒体报道,赫德2001年出生于广西梧州市,不

幸的是她是个孤儿,2岁时赫德被特拉华州的一个家庭收养。3岁时,赫德被美国妈妈 Sherri 送去练习体操,展现了出色的体操天赋。

全能夺冠后,赫德发布长文:“3年前,我早上六点起床看在中

国(广西南宁)举行的体操世锦赛直播。两年前,我前往格拉斯哥观赛,梦想有一天也可站在世锦赛的赛场。终于,我奇迹般地进入国家队,然后又奇迹般地进入了全能决赛。然后,我经历了人生最奇妙的事情。非常感谢我的朋友、家

人和教练,以及所有支持我的人。能在这个美丽的城市(蒙特利尔),与这么多优秀的选手同场竞技,我非常荣幸。希望我不仅可以激励年轻选手,还可给所有有梦想的人以鼓励,你们需要全力以赴,不要放弃。我现在还没开始庆

祝,因要专注于此后的平衡木决赛。”

此外,赛后北京奥运会体操女子全能冠军柳金(美国)表示祝贺:“我哭了!世锦赛全能冠军!赫德我为你骄傲!”

(据纽约《侨报》报道)

北美集美校友会庆祝成立5周年

本报讯10月1日晚,北美集美校友会(NAJAA)在温哥华地区本拿比市金殿皇朝海鲜酒家隆重举行成立5周年暨第二届理事会就职晚宴。包括加拿大联邦总理在内的加中两国各级政要、政府部门、各地社团和兄弟校友会都给北美集美校友会发来贺电贺信。

当天在温哥华的北美集美校友会会长陈少宏、名誉会长刘联伟、张其聪、郭晓晶、袁作高、王阿福,常务副会长许长明,副会长陈联荣等都出席了就职晚宴。本那比市议员王白进和厦

航温哥华经理陈闽、王静,企业家李勇、朱红星及本地社团负责人与150多位集美校友欢聚一堂,庆祝北美集美校友会成立5周年。

据悉,为庆祝北美集美校友会成立5周年,校友会成员于9月21日在列治文市议员区泽光陪同下,向列治文医院基金会捐赠一万元。北美集美校友会希望通过校友的捐助,能够鼓励社会上其他社团及组织积极支持列治文医院,齐心协力改善区内医疗护理。涵盖中国集美小学、集美中学、集美大学等毕业生的校友会,

体现回馈社会的重要,为所居住的城市作出贡献。

北美集美校友会(NAJAA)是一个在加拿大注册的非营利性的、非宗教性的、和非政治性的团体,2012年在温哥华成立,陈少宏任北美集美校友会首任会长。北美集美校友会的宗旨是联络定居在加拿大和美国的集美校友,沟通信息,增进友谊,开展协作;协助集美校友解决困难和问题,帮助集美校友适应和融入美国和加拿大社会,提升北美集美校友的生活素质;加强北美集美校友与当地社区及各类团体的交流和



北美集美校友会向列治文医院基金会捐赠

沟通,增进相互了解与合作;了解集美学动态,保持与集美学校

美麦当劳“四川辣酱”供不应求

粉丝:“我们要辣酱”

美国麦当劳近日重新供应广受受欢迎的四川辣酱(Szechuan sauce),可是由于供应不足让数千名粉丝失望而归。但麦当劳随后宣布,将在冬季再次供应这款辣酱。对于四川辣酱在美国成为“网红”,中国网友大多表示不理解,还有中国在美留学生表示,美国版“四川辣酱”一点都不辣,完全不如“老干妈”。

BBC中文网报道,为了宣传电影《花木兰》,麦当劳在1998年推出了这种四川辣酱。动画《瑞克和莫蒂》(Rick and Morty)第三季也提到了这款蘸酱,片子播出后涌现了辣酱粉丝。他们甚至签署了请愿书,要求麦当劳重新供应这款辣酱。

今年7月,麦当劳宣布,这款辣酱将在10月7日回归,但店铺迅速卖完,粉丝们



纽约曼哈顿地区一家供应四川辣酱的麦当劳门店前大排长龙

十分失望。发售当日,不少民众聚集在麦当劳,只为一饱口福。一段视频显示,警察正阻挡着不断呼喊“我们要辣酱”的人们。

报道指出,尽管一些粉丝幸运地买到了辣酱,而且

有一些人在网上购物网站eBay出售,但麦当劳显然低估了这款辣酱有多受欢迎。麦当劳在洛杉矶的一家店铺中,人们高喊“四川辣酱!四川辣酱!”麦当劳职员在努力维持秩序。

31岁的多米尼克还记得当年这款辣酱刚发售的感想,“这款辣酱也许让我在麦当劳的消费增加了两倍,我曾乞求我妈带我去麦当劳。”他说,再吃到这款辣酱将是“完成童年时的梦想”,但即便如此,他并不打算排几小时的队,在另外两家麦当劳碰壁后,他选择放弃。

有中国网友说:“我为四川人民感到骄傲,这就是中国的美食。”但也有人觉得美国人太夸张了:“直接去超市买瓶老干妈不行吗?还排队!”

据悉,麦当劳8日在推特上承认,这次辣酱供应量十分有限,难以满足需求。声明中,麦当劳还表示,四川辣酱将在今年冬天再度回归,这次将会供应更多地区,时间也将更长。

(据美国《世界日报》报道)

纽约帝国大厦首次为中秋节亮灯

为庆祝中国传统节日中秋节,纽约帝国大厦10月4日首次举行中秋亮灯仪式。

中国驻纽约总领事章启月在致辞时说:“中美双方建立了四个对话机制,其中的一项就是社会和人文对话。我认为这样的活动就是社会和人文对话的一部分。”

自2001年起,纽约帝国大厦每年都为迎接中国春节点亮红黄双色彩灯,以表达对中国人民的祝福,而中秋节亮灯今年是第一次。

“我希望这个传统可以一直保持下去。”章启月说。

随着夜幕降临,在这座102层高的摩天大楼顶端,披上了象征中国传统文化的红黄两色,灯光闪烁,熠熠生辉。

作为纽约地标,帝国大厦自1976年起就通过不同颜色的灯光来纪念各种节日和事件。

(据新华社纽约电)

纽约华人店迎合年轻人口味 香辣小龙虾月饼热卖

随着越来越多年轻一代华人在美生活,纽约法拉盛一家上海点心店为迎合新移民口味,推出“年轻化”的香辣小龙虾月饼招揽顾客。老板陈开萍表示,本来还研发鲜虾起司月饼,准备在中秋节前夕推出,但工作量太大,只能延迟到节后推出。

陈开萍来自上海,30年前移民纽约,期间从事餐饮等多种工作,五年前在法拉盛购物中心(Flushing Mall)首开“不一样的点心”。该购物中心关门后,他在纽约美食广场再另起炉灶,继续售卖各种上海小吃,如小笼包、馄饨及葱油饼等,同时推出不同季节性点心。

他说,在上海,店家为吸引年轻食客,推出各种“奇葩”月饼,因不少民众喜爱小龙虾,因此店家将小龙虾肉调制成馅,成为新款月饼。看到该月饼在上海获好评,他也如法炮制,主打年轻牌,希望吸引更多年轻顾客。

陈开萍介绍,香辣小龙虾制作手法与一般鲜肉月饼相似,将一半小龙虾肉和一半鲜肉包在酥皮中,再烤30分钟后即可成型。

(据美国《世界日报》报道)

澳大利亚福建总商会:继续在中澳之间发挥作用

澳大利亚福建总商会会长吴章强10月7日表示,总商会将进一步发挥自身优势,敢于担当,勇于奉献,继续在中澳之间,在“一带一路”建设中发挥更为积极的作用,为“敢为天下先,爱拼才会赢”提供澳大利亚版的新注解。

澳大利亚福建总商会7日晚在悉尼举行第三届就职典礼暨中秋联欢会。吴章强经选举连任第三届会长。

中国驻悉尼副总领事童学军、新州政要等出席了就职庆典。

吴章强在致辞时说,澳大利亚福建总商会是由一群来自福建,旅居澳大利亚的闽商组成的。福建是“海上丝绸之路”的起点,“出则兼济天下,归则反哺桑梓”,这是我们一代代闽商共同的情怀。创会8年以来,本会在中澳两国政府及社会各界的支持下不断地扩大和发展,始

终秉承“集思广益,共创辉煌”的创会宗旨,努力推动中澳两国经济、贸易、科技和文化的交流,为促进澳大利亚的多元文化社会更加繁荣与和谐,为增进中澳两国人民的相互了解和友谊做出了努力。

澳大利亚福建总商会是由全澳闽商自愿组成的非盈利性社会团体,于2009年5月在悉尼注册成立。为提升会员素质,增强会员企业的

综合竞争力,建设具有国际视野的创新型商会组织。今年9月18日,澳大利亚福建总商会作为澳大利亚国家馆的协办单位参加第十九届中国国际投资贸易洽谈会(厦门),吴章强在专题论坛上做了题为《发扬闽商爱拼敢赢精神,推动澳洲“一带一路”建设》主旨演讲,扩大了澳大利亚华人社团在澳中经贸和文化交流中的影响力。

(据中新网悉尼电)